昆山交通发展控股集团有限公司招聘简章

 
昆山交通发展控股集团有限公司（昆山交通发展控股有限公司）成立于2011年11月，是由昆山市政府国有资产监督管理办公室授权成立的国有独资企业，注册资金58.68亿元，总资产201.17亿元，员工7000多人，2015年实现营收17.74亿元。公司以公共交通基础设施建设、公共交通服务供给和存量资产（土地）盘活为主业。公司下属12家二级全资子公司，7家全资三级子公司，4家控股公司以及15家参股公司。

当前，公司正在按照深化国有企业改革的要求，秉承专业、责任、实干、不停步的企业精神，强化效益、品牌、竞争和契约意识，全力打造工程建设、民生保障、商业运作三大板块，切实发挥功能、产业、服务三大职能，积极建设市场属性凸显、业务精湛、敢于担当、正直坦荡，求真务实、干则必成的现代企业集团，竭力担当昆山经济社会发展的驱动轮。
根据业务发展需要，公司诚聘综合管理类、企业运营类、安全管理类、工程建设类、园林绿化工程类人才加盟，与我们一起携手共创辉煌的未来！
一、招聘基本条件

1、年龄35周岁以下（1981 年1月1日以后出生）；
2、全日制普通高校本科及以上学历;

3、有较强的责任心和良好的职业道德；
4、有良好的沟通能力和团队合作精神，工作细致、耐心。
5、条件优秀者，年龄和学历要求可适当放宽。

二、招聘岗位、岗位职责及岗位要求
综合管理类（10名）：

1、综合管理部科员（2名）

岗位职责：主要负责公司文案处理、档案管理、重要活动策划、各类咨询答复等办公室日常工作。

岗位要求：文秘、汉语言文学、新闻、档案等中文类相关专业，具有2年以上文案工作经验。

2、人事专员（1名）

岗位职责：负责公司人事管理、员工培训等。

岗位要求：人力资源管理专业，具有三级及以上人力资源管理师资格，具有2年以上大中型企业人力资源管理工作经验，熟悉社保、劳动用工、薪酬福利等方面的法律法规及政策。

3、专职审计员（2名）

岗位职责：负责内部制度的审计监督；配合上级做好审计工作。

岗位要求：审计学专业，持有审计证，具有2年以上审计工作经验。

4、信息化专员（1名）

岗位职责：负责监控中心软硬件维护；项目管理与实施，数据库管理与分析。
岗位要求：信息化相关专业，有软件工程师资格优先。

5、 信息化专员（1名）

岗位职责：负责安防工程、信息化设计工作。

岗位要求：计算机、信息化工程相关专业，有3年以上相关工作经验。

6、 Java软件工程师（2名）

岗位职责：完成Java软件的设计、开发、测试、修改bug等工作，包括业务需求的沟通，功能模块详细设计，业务功能实现与单元测试，系统维护；参与产品构思和架构设计；撰写相关的技术文档；支持项目对产品的应用服务。
岗位要求：计算机、电子或通讯类相关专业。有计算机等级考试证书（全国、江苏）、软件工程师资格证（NIIT）、ACCP优先。
7、 C/C++软件工程师（1名）

岗位职责：C/C++软件的设计、开发、测试、修改bug等工作，包括业务需求的沟通，功能模块详细设计，业务功能实现与单元测试，系统维护等。
    岗位要求：计算机、电子或通讯类相关专业，有相关工作经验者优先；熟悉无线射频卡片等相关标准者优先。有计算机等级考试证书（全国、江苏）、软件工程师资格证（NIIT）、ACCP优先。
企业运营类（9名）：

1、市场营销员（3名）

岗位职责：市场业务拓展、市场营销及商业运营相关工作。
岗位要求：市场营销、旅游管理专业，2年以上相关职位的从业经验，熟练掌握市场调研方法与分析工具。
2、政策研究（1名）

岗位职责：负责政策、经济法律研究，投资研究管理工作。

岗位要求：金融、经济管理类相关专业，了解国家宏观政策和相关法律法规，熟悉相关行业和市场情况，有2年以上相关工作经验。

3、车站站长（3名）

岗位职责：负责车站行车、客服、票务、人员、物资等班组管理。

岗位要求：交通运输等相关专业，地铁车站值班站长工作3年以上，熟悉站务工作运作，车站行车、客运工作流程。

4、运营分析员（1名）

岗位职责：统计分析公交线路运营情况，业务管理问题的跟踪和交叉分析，解决方案建议；客流、营收、重复系数、成本等为公司决策提供数据支撑。
岗位要求：交通运输、统计、数学等专业，2年以上相关工作经验。

5、物流管理员（1名）

岗位职责：负责物流方面的监控与协调，货物库存及相关信息的管理与跟踪，运费的核算、统计，数据管理。
岗位要求：物流管理类专业，2年以上相关工作经验。

安全管理类（5名）：

1、 安全员（1名）

岗位职责：参与制定、修订公司安全生产管理制度、应急预案，组织开展安全活动、例行检查，负责安全事故的处理、汇总上报及安全档案管理工作。
岗位要求：工程类、车辆管理类等相关专业，有安全管理工作经验，熟知国家安全相关法律法规知识，熟悉安全事故、理赔处理流程，有安全员证者优先考虑。
2、 安全工程师（1名）
岗位职责：安全稽查检查。
岗位要求：安全工程、铁道运输及轨道交通相关专业，具有2年以上轨道交通行车安全工程师工作经验，或2年以上城市轨道交通值班站长（负责行车安全）工作经验。
3、 安全工程师（1名）

岗位职责：轨道交通机电、设备安全管理；
岗位要求：机电、设备安装工程等相关专业，2年以上城市轨道交通机电、设备安装施工安全质量管理工作经验。具备国家注册安全工程师或质量管理相关资格证书优先考虑。
4、 车辆管理员（1名）

岗位职责：负责办理公司车辆注册、变更、转入转出、注销业务，车辆各类维护、修理的质量管理，负责机务事故的调查上报及档案管理工作。
岗位要求：车辆管理类、机械自动化等相关专业，车辆维修、机务管理相关工作经验，有安全员证者优先考虑。
5、 电工（1名）

岗位职责：负责配电线路安装、公司内部电气设备维修、计划检修等工作 。

岗位要求：有3年以上水、电、气设施维修等经验；熟悉电器设备的基本理论和安全技术要求。持有高低压电工证、中级技工以上证书。

工程建设类（1名）：

1、 造价员（1名）

岗位职责：负责工程建设各阶段投资及成本控制。
岗位要求：工程造价专业，有2年以上项目造价管理经验，持有预算员证。
园林绿化工程（2名）：

1、 园林景观管理员（2名）
岗位职责：园林景观设计、造价控制、现场管理。

岗位要求：园林景观专业，3年以上工作经验，懂苗木养护种植，持有资格证书，有中级职称证书优先。

三、报名须知
（一）公布信息。公司网站、昆山人力资源网发布招聘信息。
（二）报名截止时间： 2016年6月16日，请将个人简历及报名表以附件形式发至邮箱wangjy@ktdc.cn、tangjm@ktdc.cn 。请注明“应聘****岗”。简历填写要求：请着重填写相关工作经验及工作业绩。咨询电话：0512-50360587 王先生
   昆山市交通发展控股集团有限公司
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